# ANNIVERSAIRE

**AOKI** Group

PRESS RELEASE

2014年7月15日 アニヴェルセル株式会社

### ミキハウス子育て総研「ウェルカムベビーの結婚式場」認定 大阪・神戸・名古屋エリアのゲストハウス初!アニヴェルセル4施設が取得

AOKIグループで、ゲストハウスウエディングを展開しているアニヴェルセル株式会社(代表取締役社長:中村 宏明)は、ミキハウス子育て総研株式会社が2012年に新規認定事業として立ち上げた「ウェルカムベビーの結婚 式場」で、大阪市内初となる「アニヴェルセル 大阪」、「アニヴェルセル 江坂」、兵庫県のゲストハウスで初となる「アニヴェルセル 神戸」、愛知県で初となる「アニヴェルセル 白壁」の4施設で認定されました。

#### 「ウェルカムベビーの結婚式場」認定とは

2012年11月より、ミキハウス子育て総研株式会社は、乳幼児連れの参列者への配慮がある結婚式場に対し、一定の基準を満たす場合(50項目中40項目)、「ウェルカムベビーの結婚式場」として認定。パパママ・キッズ婚など新郎新婦に子供がいる場合や、赤ちゃん連れの親戚や友人を呼びたい新郎新婦の式場選びの選択の幅を広げ、参列するママが困ったり肩身の狭い思いをしなくて済む、和やかで心温まる結婚式・披露宴を応援する取り組みです。



http://wedding.happy-note.com/

アニヴェルセル株式会社では、全国の施設で授乳室やおむつ替えスペース、また泣いてしまったお子様をあやしながらマジックミラーを通して挙式を見ることができる個室などの設備に加え、披露宴会場でのプレイコーナーの設置など、お子様と安心して過ごせる空間づくりに取り組んできました。これらの取り組みが評価され、現在までで全国14施設のうち13施設で認定を取得いたしました。大阪市内で初めて認定された「アニヴェルセル大阪」では、2014年夏季の改装でキッズルームを新たに設置するなど、認定取得後もより一層の設備の充実化を図り、お客様が安心してご利用できる施設づくりを行ってまいります。引き続き認定作業を実施し、7月中に全国14施設での取得をいたします。また、今回の認定を受け、お子様のいらっしゃるカップルに向けたサービスの充実を図る為、今後「パパママ・キッズ婚」プランも販売する予定です。

アニヴェルセルは、今後も「幸せは、祝福されると記念日になる。」をコンセプトに、より多くのお客様に最高の "記念日"を提供することで、地域社会・経済の発展に寄与してまいります。





キッズルームイメージ図「アニヴェルセル 大阪」

## ANNIVERSAIRE



#### 全国 14 施設認定一覧

■「アニヴェルセル 大阪」 認定日:6/27(金) ※大阪市内初

■「アニヴェルセル神戸」 認定日:6/27(金) ※兵庫県ゲストハウス初

■「アニヴェルセル 表参道」 認定日:7/2(水)`

■「アニヴェルセル 立川」 認定日:7/3(木)

■「アニヴェルセル 豊洲」 認定日:7/3(木)

■「アニヴェルセル 東京ベイ」 認定日:7/3(木)

■「アニヴェルセル 福岡」 認定日:7/4(金) <a>※福岡県初</a>

■「アニヴェルセル みなとみらい横浜」 認定日:7/9(水) ※神奈川県初

■「アニヴェルセル ヒルズ横浜」 認定日:7/9(水)

■「アニヴェルセル 柏」 認定日:7/11(金) ※千葉県ゲストハウス初

■「アニヴェルセル 白壁」 認定日:7/14(月) ※**愛知県初** 

■「アニヴェルセル 江坂」 認定日:7/14(月)

以下、7月中に取得予定

■「アニヴェルセル 長野」 ※長野県初

◇「アニヴェルセル 大阪」HP http://osaka.anniversaire.co.jp/

◇「アニヴェルセル 江坂」HP http://esaka.anniversaire.co.jp/

◇「アニヴェルセル 神戸」HP http://kobe.anniversaire.co.jp/

◇「アニヴェルセル 白壁」HP <a href="http://shirakabe.anniversaire.co.jp/">http://shirakabe.anniversaire.co.jp/</a>



※都内ゲストハウス初



### アニヴェルセル株式会社について

1986年創業。「幸せは、祝福されると記念日になる。」を企業コンセプトに、全国14箇所のウエディング施設の運営、記念日を軸とした 商品の販売並びにサービスの提供を行っています。2010年10月、商号をフランス語で「記念日」を意味する『アニヴェルセル』に変更、 これにあわせて2011年1月より全施設の名称も『アニヴェルセル』に統一いたしました。

フランスで活躍した画家マルク・シャガールの代表作「アニヴェルセル」は、最愛の恋人ベラが突然訪れ、シャガールの誕生日を 祝う感動のシーンです。そこに描かれているのは、ふたりの愛に満ちあふれた、感動と祝福の時間であり、当社が理想とする最高の 記念日のあり方でもあります。

### <本リリースに関するお問い合わせ、取材依頼先>

アニヴェルセル株式会社 広報・PR室: 友行仁美、半澤恵里奈

[mail] pr@anniversaire.co.jp [Tel] 045-948-6396 [Fax] 045-948-6923